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Номинация  «Сельская женщина»

Гриценюк Галина Егоровна
 Дата рождения : 03.11.1950 год

Говорят, что все семьи счастливы по – своему. И, конечно же, главным залогом семейного счастья является самый близкий, самый добрый человек, имя которому  - мама. Счастлив тот, кто с детства познал материнскую ласку и вырос под заботливым теплом и светом материнского взгляда. Эти слова относятся к женщине, имя которой Галина Егоровна. Близкий и родной человек для своих детей, любимая бабушка и замечательная хозяйка в доме.

А для селян – заботливая, ответственная, справедливая женщина – руководитель. С 1980 года она занимает ответственный пост: председатель Каменского сельского совета, а ныне глава администрации п. Каменка. С уважением относятся к Галине Егоровне жители поселков Мара, Новое Село, Каменка, Курят. «Галина Егоровна у нас «беда» и «выручка» - так говорят о ней жители поселков. Ни один вопрос не остается без внимания, в любое время посоветует как разрешить все вопросы и оказать реальную помощь, либо посоветует как разрешить сложившуюся ситуацию: родился человек – к ней, умер – к ней, автобус не приехал – к ней, и так до бесконечности.


Волевая, смелая, решительная, наша женщина, руководитель Гриценюк Галина Егоровна. Женщина, которой любое дело по плечу. Именно с таких людей нужно брать пример в жизни тогда все будет – хорошо!
