Номинация  «Учитель учителей»
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Павлюченко Олимпиада Ефимовна
Дата рождения – 18.03.1937 год  

Образование  - высшее педагогическое. Трудовой педагогический стаж – 44 года. Начала свою трудовую деятельность  учителем начальных классов в Тонинской начальной школе Нижнеудинского района. С 1978 года назначена  на должность заведующей Нижнеудинским  районным отделом образования.

Олимпиада Ефимовна – человек очень деятельный  и энергичный. Она одной из первых подхватывала новые начинания, приступала к освоению передового опыта. За время ее работы вступили в строй Солонецкая, Мельнично-поселковая, Шумская, Иргейская, Катарбейская школы. По ее инициативе в районе были организованы первые школы с продленным днем В районе успешно решались вопросы трудового воспитания и производственного обучения, профессиональной ориентации. Более 60% выпускников оставались работать на селе.
Для Олимпиады Ефимовны вопросы работы с кадрами были всегда в центре внимания. Постоянная забота об учителях, о выполнении их нужд и запросов, оказание помощи молодым специалистам  во многом способствовали созданию творческой атмосферы  в коллективах школ и детских садов. Опыт работы  Олимпиады Ефимовны с  педагогическими кадрами был   обобщен на Всесоюзном совещании заведующих районными и городскими отделами образования в г. Ворошиловграде. Ее по справедливости  можно назвать Учителем учителей.

За свой труд   Павлюченко О.Е. была награждена орденом Трудового Красного знамени, медалью «За доблестный труд», значком «Отличник просвещения СССР», ее имя было занесено в Книгу почета Нижнеудинского района и Иркутской области. Имеет звание «Заслуженный учитель школы РСФСР».
