в номинацию « Женщина - Лидер в образовании»

Бихневич Валентина Михайловна,
Дата рождении- 18 января 1951 г. р.,
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Заслуженный  учитель РФ, начальник управления образования администрации муниципального образования «Нижнеудинский район»,
Образование высшее. Опыт управленческой деятельности - 36 лет. 

Руководит деятельностью управления образования  на высоком профессиональном уровне,  проводит глубокий  анализ состояния образования в муниципальном образовании «Нижнеудинский район», прогнозирует  тенденции развития образовательной сферы. Знание  психологических основ   управления, профессионализм  и педагогический такт позволяют ей обеспечивать эффективное взаимодействие с различными категориями граждан, представителями государственных и муниципальных органов, общественных организаций, областных ведомственных структур. Уникальная способность  оперативно  принимать  управленческие решения, позволяет  эффективно  выполнять   задачи функционирования и развития  образования Нижнеудинского района.  Валентину Михайловну отличает  высокий уровень  ответственности  и  творческая  инициатива.

  Умение сочетать требовательный подход к  своим работникам с глубоким уважением,   объективной оценкой их личностных и деловых качеств, позволяют сохранять мажорный настрой команды  высокопрофессиональных специалистов, осуществляющих  компетентное управление по различным направлениям  деятельности. 

 Валентина Михайловна обладает  ораторскими способностями: публичные  выступления  содержательны, аргументированы, эмоционально наполнены, заряжены положительной энергетикой, способны  настроить  оппонентов  на  конструктивный диалог.

 Является  основным разработчиком муниципальных программ: «Модернизации образования муниципального образования  «Нижнеудинский район», «Реализация национального проекта «Образование»» на   2008, 2009 годы, организует работу по реализации муниципальных программ, обеспечивающих  создание условий для инновационного развития системы   образования,   доступность качественного общего образования.  
 Система  образования  находится в режиме развития: в 2008 году имеют статус муниципальной экспериментальной площадки 6 общеобразовательных учреждений; в  60% школ реализуются инновационные проекты и школьные экспериментальные площадки, в 90% общеобразовательных учреждениях организована предпрофильная подготовка, в 12 общеобразовательных учреждениях открыты профильные классы.

По инициативе руководителя в рамках реализации Национального проекта           

«Образование» была активизирована работа по развитию системы государственно-общественного управления: создан и действует муниципальный  Родительский совет. Большое внимание уделяется состоянию и развитию системы дополнительного образования: все учреждения успешно прошли  аттестацию и аккредитацию.  
